
Склад

1 капсула містить: екстракти (глоду / Сгаtаеgіs охуасаntha / екстракт сухий - 150
мг; гінкго білоба / Gіnkgо biloba / листя екстракт сухий - 40 мг; кореня пуерарії /
Pueraria lobata / екстракт сухий - 20 мг) - 210 мг і пірацетам - 190 мг.

Опис

Мемокор - комбінація стандартизованих екстрактів лікарських рослин і
пірацетаму; покращує мозковий кровообіг, пам'ять і увагу, нормалізує роботу
серця.

Мемокор містить комплекс натуральних активних речовин рослинного
походження і пірацетаму, який активізує розумову діяльність і сприяє
нормалізації функціонального стану серцево-судинної системи.

Стабільна дія Мемокору забезпечує використання стандартизованих екстрактів
екологічно чистих лікарських рослин: глоду, кореня пуерарії і листя гінкго
білоба.

Мемокор - це ясний розум і здорове серце!

Властивості

Мемокор сприяє:

поліпшенню мозкового кровообігу;
поліпшенню пам'яті, здатності до навчання, концентрації уваги, підвищенню
розумової і фізичної працездатності, уповільненню втрати пам'яті з віком;
поліпшенню кровопостачання серцевого м'яза, скорочувальної і насосної
функції серця, нормалізації тиску і частоти серцевих скорочень;
поліпшенню кровообігу судин нижніх кінцівок, профілактиці тромбозів,
діабетичних ускладнень і вегето-судинних проявів;
підвищення життєздатності мозку, серця і судин в умовах гіпоксії,
інтоксикації, стресу і перенапруг.

Рекомендації щодо застосування

Рекомендований як дієтична добавка до раціону харчування як додаткове
джерело біологічно активних речовин рослинного походження (флавоноїдів,
ізофлавонів, терпенових сполук, холіну, каротиноїдів, дубильних речовин,
пектинів, глікозидів, органічних і жирних кислот, вітамінів, фитостеринів,



вуглеводів, жирних і ефірних масел) в поєднанні з циклічним похідним у-
аміномасляної кислоти - пірацетамом з метою поліпшення функціональної
активності головного мозку і нормалізації діяльності серцево-судинної системи.

Спосіб застосування та дози

Дорослим вживати за 10-15 хвилин до їжі по 1 капсулі 2-3 рази на добу. Курс
застосування - 1 місяць. При необхідності курс можна повторити.

Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів препарату, вагітність і період лактації.

Форма випуску

Капсули №30.

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника в сухому, захищеному від світла та недоступному
для дітей місці при температурі від 4 °С до 25 °С.

Термін придатності

24 місяці.


